



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS**

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 22/2017/PROINT-UNILA, DE 07 DE AGOSTO DE 2017.

No Edital PROINT N 13, de 29 de junho de 2017,

1. Onde se lê:

15. CRONOGRAMA 2018.1

ABERTURA DAS INSCRIÇÕES	03/07 a 06/08
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	08/08/17
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	Até 10/08/17
HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES	Até 16/08
RESULTADO FINAL	Até 12/09
REUNIÃO ORIENTATIVA	A DEFINIR

1.1. Leia-se:

15. CRONOGRAMA 2018.1

ABERTURA DAS INSCRIÇÕES	03/07 a 09/08
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	10/08/17
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	Até 13/08/17
HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES	Até 17/08
RESULTADO FINAL	Até 12/09
REUNIÃO ORIENTATIVA	A DEFINIR

2. Permanecem inalterados os demais pontos do Edital Nº 013/2017.

Foz do Iguaçu, 07 de Agosto de 2017

Felipe Cordeiro de Almeida
Pró Reitor de Relações Institucionais e Internacionais em Exercício